申智劳务公司十余年致力搭建就业之桥

帮助劳务工 实现小康梦

"闯世界、挣洋钱、建家园",走进崇明申智劳务公司,主厅墙上这九个大字特别的显眼,虽然有点土气,但朴实中强烈地表明其旨在帮助

人们脱贫致富积极追求。申智劳务公司坐落在新崇西路一个小区内,办公区域虽然不大,可是十几年来为解决当地就业难做了大量实实在在

的工作,为众多急于寻找工作的当地人创造了大量的就业机会。

□通讯员 翁中渊

实现就业奔小康

多年来,申智公司始终坚持"互利多赢、共谋发展"的经营理念,努力营造一个互信、互惠、和谐、包容的合作氛围,为每一位求职者找到适合其发展的工作平台,自信地迎接各种挑战,展示自己的才能。经公司推荐,他们中有的成了豪华游轮的船员,有的成了国外公司的洗整衣工、建筑工、机修工,也有的成了市区出租车司机。许多经过努力由此过上了小康生活的劳务工说,现

在能过上这样满意的生活,过去做 梦都没有想到过,他们这些都是托 申智公司的福!

公司总经理陈元郎说:崇明岛长期以来由于交通不便,与外界的连接不畅,崇明的企业和公司发展受到不少的制约,崇明人的就业渠道更显得十分狭窄,尤其对于那些学历较低,素养有限,观念保守的人群,就业实在是一道难题。如何解决崇明就业难问题?仅仅靠政府想办法是远远不够的,需要我们社会各方共同协助、共同想办法、共同找出路。

关爱他人用真情

而今已步入古稀之年的公司总 经理陈元郎,原是崇明劳动服务公司的总经理,退休之后重新创业,实 在是想让更多的人就业使他欲罢不能。一次,一位做国际游轮的朋友向 他提出在崇明招工的想法,于是两 人一拍即合,组建了申智劳务有限 公司,拉开了为劳务工提供就业的 序幕。

公司成立之初,当时人们思想 还比较保守,不少人的就业观念还 很狭隘。有的不愿出远门,有的怕被 人看不起,为此公司想方设法加大 宣传力度,一方面化解待业人员的思想顾虑,另一方面通过乡镇劳动服务所广泛发布招工信息,同时做到真情对待每一位劳务人员,给予无微不至的关爱。真情真意感动人,申智劳务公司吸引了越来越多的人前来加入。

有位劳务派遣的船员妻子患重病,公司得知此事后,一方面积极做好工作请这名船员安心工作,另一方面尽己所能给予关心,组织公司员工及其他船员进行募捐,筹得上万元善款给其家属送去。这名船员为此深受感动,归国后,向公司送上

锦旗:"一方有难多方援,万般深情永流传",在申智公司的墙面上挂着很多这类的锦旗,从中让人深切感受到申智公司对员工、对社会的奉献。

再接再厉从头越

十余年的辛勤耕耘,申智劳务公司至今已为崇明当地上万人实现了就业机会,在崇明已赢得了很好的声誉,地方知名度越来越大,成为了就业劳务工最满意的劳务公司,公司也因此多次受到崇明县政府的表彰,以及当地媒体的争相报道。

公司的龚微经理说:"政府的表彰和媒体的报道,以及广大劳务工们的肯定,这都是对我们工作的鼓励和鞭策,是动力也是压力,未来我们将一如既往地用真情去关爱我们的劳务工,开辟更多更好的就业渠道,为更多的人实现就业机会,让更多的人过上小康生活。"

申智公司的愿景是:扩建公司规模,开发多领域的就业渠道,建成崇明地区一流,上海市区有影响力的劳务公司。如今,公司站在新的起点上,向着新的目标阔步前进,为解决就业难做更多的贡献。

农商行亭林支行积极支持亭林经济社会发展

服务功能持续完善 提供便捷金融产品

□通讯员 宋美群

本报讯 上海农商行亭林支行近年来来不断健全现代商业银行经营管理体制和机制,完善内控和风险管理体系,各项业务平稳健康发展,服务功能持续完善,品牌和知名度日益提升,为亭林镇居民与企业提供实实在在的金融服务,已连续3年荣获"上海农商银行金融先进单位"称号。

亭林支行承担了亭林镇部分企事业单位的代发工资业务,也包括了大量的养老金发放工作。部分退休人员年龄大、文化程度低、对银行业务流程相对不熟悉,这对高效率的银行工作带来了挑战。为此,该支行高度重视此项工作,要求柜面员工以微笑、真诚服务对待每一位退休人员;专门配备了大堂经理,主动、耐心指导前来办理业务的老人;对瘫痪者、身患重病者等无法上门取款的特殊客户,该支行克服了人员紧张、日常工作繁忙的困难,部分员工放弃休息时间,主动上门服务。

亭林支行进一步创新工作机制,为小微企业和农民专业合作社提供便利的金融服务,成为该支行的亮点工程。新落户亭林工业园区的铂禧建材(上海)有限公司,创业初期困难重重,有订单却因苦于无资金而无法生产。该支行了解情况后,前后五次深入实地了解情况,通过面谈、分析,发现该客户经营团队稳健,产品技术含量高,发展有潜力,于是,及时给予该客户一定额度的贷款。新资金的注入使该客户今年可望实现产值1000万元,预计明年可更上一个合阶,产值将达3000万元。据统计,1至10月该支行为亭林镇57户小微企业发放贷款154689万元,为12家农民专业合作社发放贷款1140万元,有力地推动了当地经济稳步发展

随着时代的发展,亭林支行的现代技术服务手段也不断推陈出新,近年来已推出了网银、手机银行等电子产品。

由于电子产品优势明显,操作简便,费用较低,广受客户追捧,先后为1000多户企业客户安装了网银,交易量突破了60亿元。亭林支行在亭林地区已摆放了9台ATM机,年交易量超4亿元。以亭东村为例,鉴于亭东村

地处我镇工业园区,周边企业集聚、人员众多,去年在该村安装了两台 ATM 机,目前每台单日交易量超过 150 笔。此举不但为亭林百姓办了一件实事、一件好事,也为周边小商户提供了便捷的金融服务。



上海企舰投资有限公司今年投资 800 多万元建设开发的银春路汽车装饰街,吸引沪上 26 家有特色的汽车装饰配件企业进驻落户,为周边的马桥和颛桥地区居民提供便利服务,成为闵行南部一个有亮点的特色街区。图为全新开业的银春路汽车装饰一条街兴旺的经营服务景象。 通讯员 王星云 摄/文

将蔬菜废弃物变废为宝 实现资源循环有效利用

浦东:力推蔬菜生产供应能级提升实施项目

□记者 陈宗健

本报讯 经浦东新区农委与财政局相关部门实地察看、会商、筛选、专家评审、造价审核和上网公示等综合验评,上海元德蔬果专业合作社等 31 个单位近日成为浦东2013 年第二批蔬菜生产供应能级提升项目实施单位。本次项目总投资为2121.72 万元,其中市财政奖补资金1240 万元(每只项目 40 万元),项目单位配套资金881.72 万元。

据悉,该项目旨在解决以绿叶菜为主的常年设施蔬菜基地内废弃物处理,以及新型机械、土壤修复、冷链设备、绿色防控与水循环处理等方面问题。项目采用"以奖待补"方式,资金拨付方式则实行区级报账制,项目单位可凭区农委的竣工验收报告、发票等向区财政进行申请拨款。根据区农委与区财政局项目推进计划要

求,实施单位务必在严格按照项目实施方案细则的同时加快实施进程,以确保明年夏季保淡绿叶菜生产前圆满完成建设任务与项目验收工作,以尽早投入生产使用。

上海元德蔬果专业合作社此次 所实施的项目,主要是蔬菜废弃物 粉碎与发酵综合利用工程。其实施 内容包括设施建设和仪器设备采购 两个部分,前一部分主要涉及低洼 地外运土方平整夯实、秸秆处理场 地建设、秸秆发酵处理棚架建设、循 环沟槽建设、秸秆处理便道建设、污 水过滤池建设、基础碎石、电气设备 等方面事宜;设备则包括粉碎机、装 载机、农用秸秆九马自卸运输车等。 目前,该社秸秆处理场地便道、秸秆 发酵处理棚架、秸秆处理电源与设 备安装已基本就绪。

据上海元德蔬果专业合作社理事长丁惠康分析,该项目实施后,能

增加有机肥投入与改善土壤,使农产品产量提高、质量提升、成本降低,预计5年时间即能收回投资,实现盈亏平衡。丁惠康说,蔬菜废弃物粉碎、发酵综合利用项目,主要是通过对杂草与蔬菜产后的废弃物进行粉碎、发酵,将其转化成有机肥,然后还田,实现综合循环资源利用。这样不但能减少污染、改善环境,而且还能合理利用废弃物,使其变废为宝,大大节约成本,有利于农民增收、农业增效,实现可持续发展。

丁惠康告诉记者,"元德"合作社的秸秆处理量常年保持在280吨左右,合作社每年都要为统一装运处理这些生产垃圾投入大量的人力物力,因而占用了合作社中相当一部分的生产管理成本。所以,长期以来,秸秆废弃物处理一直是合作社的一个包袱。倘若处置不当,不但会影响环境,还容易引起菜田病害。比

如深埋,会污染土壤;焚烧,则会污染环境。所以,采用科学治理,实现资源循环利用便成了合作社多年来一直不懈在探索的一条新路。

上海元德蔬果专业合作社现拥 有设施大棚蔬菜栽培基地面积 218 亩,年产各类蔬菜1200吨,主要种 植青菜、黄瓜、豇豆、莴笋、番茄等。 其产品主要销往机关、学校、社区 并为上海一家地产集团建立了蔬菜 配送中心。该社通过采取各类品种 合理轮作与科学倒茬, 建立了良好 的农业操作规范体系,并通过了国 际质量认证体系的认证。2008年, "元德"被浦东新区定为迎世博重点 蔬菜基地,并获得标准化安全示范 园称号。2010年,被上海市评为"世 博会"蔬菜生产供应先进单位,进而 又被浦东新区评为优秀园艺场 2012年,"元德"蔬菜基地被市农委 评为市级蔬菜标准园。

□短讯

漕泾镇明年经济 力求实现开门红

日前,金山区漕泾镇召开 2014 年度经济工作谋划会议,以学习贯 彻党的十八届三中全会精神为动力,做到思想早动员,工作早总结, 形势早研判,思路早确定,措施早落 实,再接再厉,争取明年经济工作开 门红、全年再上一层楼。

镇党委政府领导与经济口部门 认真分析了明年的经济形势,认为 此次三中全会已提出了深化改革的 总任务,随着简政放权和高效廉洁 政府的形成,为发展经济和招商引 资提供了难得的机遇期,同时全镇 已形成一批产出旺盛期企业,产台阶 的不在少数。因此,继续保持良好的 不在少数。因此,继续保持良好的 工作热情,未雨绸缪地做好当前经 济作为重中之重,继续创新工作方 法,寻找新的突破口,创出经济工作 新亮点新成绩。 通讯员 汤妙兴

切实保护水环境 合理应用水资源

由皇家墨尔本理工大学发起的 多国艺术家项目"水与空间对话", 日前集中亮相上海证大朱家角艺术 馆及古镇水乡公共区域。让公众通 过"水与空间对话"了解水环境保护 的重要意义。

为期一个月的"水与空间对话" 公共艺术展出来自墨尔本、上海、东 京和利物浦的艺术家的作品之间的 艺术合作,本次展览的主题是:水在 亚太地区的环境及文化意义。此次 展出的作品将通过视频、声音、装 置、照片及公共艺术来表现水对这 些城市的影响。展出的作品主要探 讨了水对城市环境和城市文化的意 义,同时也反映出城市建设和发展 所面临的共同问题——垃圾。

这次"水与空间对话"的展示, 在古镇公共区域设置的作品有"水 上草坪""船上花丛""冰狮溶化""床 单饱桥"等,无不给人类切实保护水 环境,合理应用水资源的启示,就是 让人们知道,我们生活的城市与地 区是如何被全球气候变化,干旱及 洪水所改变的。揭示了在城市日常 生活中水的本质意义及其在我们栖 身之所中的文化重要性。

通讯员 陆介云 张木太